
Republika e Shqipërisë 
Enti Rregullator i Sektorit të Energjisë Elektrike 

 
 

LIÇENSË 
PËR 

PRODHIMIN E ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
 
Seria:        Numri i Liçensës:  
 
Data e Hyrjes në Fuqi:                                          
 
Liçensa i jepet:  
     
Shoqeria:  
     
Kodi Fiskal:  
 
Çertifikata e Regjistrimit:     
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 

Bazuar në autoritetin qe i është dhënë në Pjesën e Tretë të Ligjit  Nr. 9072, datë 22.05.2003 “Për 
Sektorin e Energjisë Elektrike”, Enti Rregullator i Sektorit të Energjisë Elektrike (“ERE”) i jep këtë 
Liçensë Prodhimi (“Liçensa”), për të kryer aktivitetin e prodhimit të energjisë elektrike (PEE), 
Personit të lartpërmendur, i quajtur “I Liçensuari”, subjekt i Kushteve të kësaj Liçense si dhe 
kushteve te përcaktuara në Vendimin e Bordit të Komisionerëve të ERE-s. Kjo Liçensë hyn në fuqi 
në datën e shkruar më lart dhe do të vazhdojë të jetë në fuqi për një periudhë prej, në rast se nuk 
përfundohet ose pezullohet nga ERE-ja në përputhje me Kushtet e Liçensës të përfshira këtu. 

 
 

    
KRYETARI I ERE-s 

 
                                                                                                      

 



Republika e Shqipërisë 
Enti Rregullator i Sektorit të Energjisë Elektrike 

 
KUSHTET E LIÇENSËS 

PËR 
PRODHIMIN E ENERGJISË ELEKTRIKE 

 
 
Seria:        Numri i Liçensës:  
 
I jepet:  
 
    
 
1. Dispozita të Përgjithshme 
 
1.1 ERE është autoriteti i vetëm në Republikën e Shqipërisë, i njohur sipas Pjesës së Tretë të 

Ligjit Nr. 9072, datë 22.05.2003 “Për Sektorin e Energjise Elektrike”, për të leshuar dhe 
deklaruar hyrjen ne fuqi të kesaj Liçense. 

 
1.2 Nese ndonje kusht i kesaj Liçense behet nul ose shfuqizohet, ky kusht do të hiqet nga 

Kushtet e Liçences dhe Kushtet e mbetura të Liçences do të vazhdojne të jene plotesisht 
ne fuqi. 

 
1.3 Asetet nuk mund të transferohen tek nje Person tjeter, qofte teresisht apo pjeserisht pa nje 

vendim të veçante me shkrim të ERE-s. 
  
1.4 ERE-ja ka të drejten ekskluzive për të ndryshuar kete license, ne rast se kushtet dhe 

rrethanat kane ndryshuar si dhe për të përmbushur dispozitat e çdo Kodi Rrjeti, Kodi 
Shpërndarje, Kodi Mates ose Rregulla Tregu të miratuara nga ERE sipas Legjislacionit 
ne fuqi. 

 
1.5 Ne çdo kohe, i Liçensuari do të mbaje vetem nje liçense për Prodhimin e Energjise 

Elektrike. 
 
1.6 Fjalet dhe frazat e meposhtme të përfshira ne Licence, Kushtet e Licences dhe Anekset, 

kur përdoren, do të kene kuptimet e meposhtme: 
 

Shërbimet 
Ndihmëse 

Sherbimet e kerkuara për të ruajtur standarte të 
përcaktuara sigurie, qendrueshmerie dhe cilesie të 
energjise elektrike. Sherbimet Ndihmese përfshijne: 
kompensimin reaktiv të energjise, kontrollin fuqi -
frekuence, nivelet e tensionit, mirembajtjen dhe 
leshimin e shpejte të kapaciteteve rezerve dhe 
sherbime të tjera të ketij lloji.  

 
Biznesi Shoqerues 

 
Çdo biznes tjeter qe direkt ose indirekt, teresisht ose 
pjeserisht: 
 
1. është prone e të Liçensuarit; ose 
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2. ka pronesi të Liçensuarin; ose 
3. është ne pronesi të nje Personi, i cili është prone e 
të  Licensuarit. 
 

 
Ndër-
Subvencionimet 

 
Transferim fondesh ose ndarje kostosh brenda 
llogarive të te Licensuarit ose mes Bizneseve 
Shoqeruese për mbështetje financiare të nje aktiviteti 
ose biznesi me koston e nje tjetri. 

 
Furnizim me 
Energji Elektrike 

 
Është dergimi ose shitja e energjise elektrike tek 
klienti.  
 

 
ERE 

 
“ERE” do të thote Enti Rregullator i Sektorit të 
Energjise Elektrike ose institucioni pasues 
rregullator.  

 
Forca Madhore 

 
Nje ngjarje ose nje akt natyror apo shoqeror qe 
ndodh ne vend si termetet, ciklonet, rrufete, 
përmbytjet, shpërthimet vullkanike, zjarret apo lufta, 
konfliktet e armatosura, kryengritjet, aktet terroriste 
ose ushtarake të cilat pengojne të licensuarin të 
përmbushe detyrimet e tij sipas licenses, ose akte apo 
ngjarje  të tjera të cilat i) jane jashte kontrollit të 
mundshem të te licensuarit dhe nuk ndodhin për faj 
të tij; ii) i licensuari nuk është ne gjendje t’i 
eleminoje ato edhe pse ka ushtruar sic duhet aftesite, 
përpjekjet dhe kujdesin e tij. 

 
Prodhimi 

 
Prodhimi i energjise elektrike nepërmjet 
transformimit të burimeve të ndryshme energjitike 
nga njesite e prodhimit të te Licensuarit. 

 
Njësi Prodhimi 

 
Njesite individuale dhe/ose pajisjet kryesore të 
impjantit ose impjanteve të poseduara nga i 
Licensuari për prodhim të energjise elektrike siç 
përshkruhen ne menyre me të plote ne Aneksin A. 

 
Legjislacioni në 
Fuqi 

 
Ligjet e Republikes se Shqipërise të miratuara nga 
Kuvendi i Shqipërise dhe aktualisht ne fuqi. 

 
Liçencë  
per Furnizimin e 
Energjisë Elektrike 
me Tarifa të 
Rregulluara 

 
Liçence e dhene nga ERE-ja qe autorizon  
te liçensuarin të siguroje furnizim me energji 
elektrike për konsumatoret brenda nje zone 
gjeografike të caktuar me tarifa të rregulluara nga 
ERE-ja. 

 
 
Aktiviteti  

 
 
Prodhimi i energjise elektrike nga i Liçensuari, 
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i Liçensuar përfshire aktivitetet e nevojshme të lidhura me 
prodhimin e saj. 

 
I Liçensuari 

 
Personi qe mban kete Liçence për prodhimin e 
energjise elektrike i përmendur ne faqen e pare  

te kesaj Liçence. 
 
Personi 

 
Person do të thote çdo person fizik ose juridik. 

 
Central i Energjisë 
Elektrike 

 
Teresia e gjithe sistemit të pajisjeve, përfshire 
Njesite e Prodhimit të dhena ne Aneksin A, pajisjet 
sekondare të përfshira ne te, ato qe kryejne 
furnizimin me  lende djegese, pajisjet shnderruese të 
tensionit të larte dhe disa objekte jashte zones ku 
është vendosur ai (p.sh. ujesjelles, zona të 
depozitimit të  mbetjeve teknologjike) etj. Asetet, të 
prekshme ose jo të prekshme qe zoterohen ose 
kontrollohen teresisht ose pjeserisht, ne daten e 
hyrjes ne fuqi të kesaj Liçence ose qe blihen teresisht 
ose pjeserisht ne çdo kohe gjate afatit të Linçeses 
nga i Liçensuari dhe përdoren për qellimin e 
prodhimit të Energjise Elektrike. 

 
Sistemi 
Elektroenergjitik 

 
Sistem i nderlidhur qe përbehet nga centralet 
elektrike, linjat, nenstacionet dhe pajisjet për 
transmetimin ose shpërndarjen e energjise elektrike 
të konsumatoret brenda territorit të Republikes se 
Shqipërise. 
 

Tarifat e 
Rregulluara 

Nje tarife aktualisht ne fuqi, e aprovuar nga ERE-ja 
sipas Legjislacionit ne Fuqi. 

 
Rregulloret dhe 
Rregullat 

 
Standartet, kodet, rregulloret, urdherat dhe 
rekomandime të tjera ne fuqi të miratuara nga ERE-
ja.  

 
Transferimi 

 
Transferim do të thote çdo shitje, dhenie me qera, 
ose ndonje disponim tjeter, i plote ose i pjesshem, i 
se drejtes për t’u angazhuar ne Aktivitetin e 
Liçensuar. 

 
 
Operatori i Sistemit 
të Transmetimit 
(OST) 

 
 
Personi i liçensuar, përgjegjes për aktivitetet e 
transmetimit dhe dispeçerimit dhe për proçesin e 
kontrollit të operimit të centraleve prodhues elektrike 
dhe faciliteteve të tjera të industrise se energjise 
elektrike për të siguruar stabilitetin, 
qendrueshmerine, sigurine dhe operimin efiçent të 
sistemit elektroenergjitik. 
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2. Kryerja e Aktivitetit të Liçensuar 
 
2.1 I Liçensuari autorizohet nga kjo Liçence për të ushtruar Aktivitetin e Liçensuar ne 

centralet elektrike qe përdorin Njesite Prodhuese të specifikuara ne Aneksin A. I 
Liçensuari, ne çdo kohe dhe ne çdo aspekt të Aktivitetit të tij të Liçensuar, do të prodhoje 
Energji Elektrike ne përputhje me standartet e paraqitura ne Rregulloret dhe Rregullat e 
miratuara nga ERE-ja. 

 
2.2 Nese i Liçensuari është kompani vertikalisht e integruar qe mban gjithashtu liçenca për 

t’u angazhuar ne aktivitetet e transmetimit dhe shpërndarjes, Tarifa e Rregulluar e 
propozuar nga i Liçensuari duhet të përfshije pagesa për Prodhimin, Transmetimin dhe 
Shpërndarjen. Pagesa për çdo aktivitet të liçensuar dhe pagesa totale të vendosen të ndara 
ne çdo Tarife të Rregulluar të aprovuar nga ERE-ja gjashte muaj pas afatit të parashikuar 
ne nenin 33 të Ligjit Nr. 9072, date 22.05.2003 “Për Sektorin e Energjise Elektrike”. 

 
2.3 I Liçensuari do të njoftoje menjehere ERE-n për çdo ndryshim ne kapacitetin e secilit prej 

Njesive Prodhuese ose centraleve elektrike të identifikuara ne Aneksin A qe rrisin ose 
ulin kapacitetin prodhues të disponueshem nga i Liçensuari ne nje menyre qe mund të 
ndikoje shume ne sherbimin e konsumatoreve për nje periudhe me të madhe se 30 dite.  

 
2.4 Çdo rritje e kapacitetit të disponueshem, qe kalon 10% të sasise të kapacitetit të 

identifikuar ne Aneksin A, me përjashtim të periudhave të përkohshme qe zgjasin me pak 
se dymbedhjete muaj, do të kerkoje nje amendim të kesaj Liçence. 

 
2.5 Me qellim qe të nxitet konkurenca ne tregun e energjise elektrike, ERE-ja mund të 

kufizoje here pas here, kapacitetin total prodhues të autorizuar nga kjo Liçence. 
 
2.6 Gjate kryerjes se aktivitetit të tij, të Liçensuarit i kerkohet të siguroje jeten dhe shendetin 

e njerezve si dhe pronat e tyre ne përputhje me Legjislacionin, rregulloret dhe rregullat e 
tjera ne fuqi. 

 
2.7 I Liçensuari nuk do të pengoje, parandaloje ose tentoje të pengoje të liçensuarit e tjere ose 

konkurentet potenciale qe të angazhohen ose të hyjne ne menyre të ligjshme ne biznesin 
elektrik ne Republiken e Shqipërise;  

 
2.8 I Liçensuari nuk do të angazhohet ne Nder-Subvencionime. Nese i Liçensuari është 

plotesisht ose pjeserisht, nje kompani vertikalisht e integruar e energjise elektrike, do të 
ndaje llogarite e tij financiare sipas aktiviteteve të prodhimit, transmetimit dhe 
shpërndarjes brenda afatit të kerkuar nga Legjislacioni ne Fuqi ne menyre të mjaftueshme 
për të mundesuar qe ERE të konkludoje se nuk ka nder-subvencionime, aktivitete anti-
konkuruese ose diskriminuese. 

 
2.9 I Liçensuari nuk do të angazhohet ne asnje forme aktiviteti monopol të ndaluar nga 

Legjislacioni ne Fuqi ose rregulloret dhe rregullat e aprovuara nga ERE-ja. 
 
2.10 I Liçensuari do ta kryeje Aktivitetin e Liçensuar ne përputhje me parimet e efiçences 

ekonomike dhe objektivin për arritjen e kostove me të ulta. 
 
2.11 I Liçensuari nuk duhet të angazhohet ne aktivitete të tjera, qe pengojne ose mund të 

pengojne kryerjen e duhur të Aktivitetit të Liçensuar. I Liçensuari do të informoje ERE-n 
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para se të ndermarrre ndonje aktivitet, përveç Aktivitetit të Liçensuar. ERE mund ta 
ndaloje të Liçensuarin të kryeje çdo aktivitet, përveç Aktivitetit të Liçensuar, kur 
konstaton se interesat e konsumatoreve mund të demtohen. 

 
2.12 I Liçensuari do të informoje ERE-n për ngritjen e çdo Biznesi Shoqerues. ERE mund të 

imponoje kushte për ngritjen e Biznesit Shoqerues, të nevojshme për të mbrojtur 
konsumatoret e Republikes se Shqipërise. 

 
2.13 I Liçensuari nuk do të bashkepunoje ne asnje menyre me të liçensuar të tjere për 

përgatitjen dhe negocimin e çeshtjeve të ERE-s qe lidhen ose qe ndikojne ne tarifat e 
energjise elektrike ose ne pagesat e tjera të konsumatoreve, ose të bashkepunoje ne 
ndonje menyre lidhur me Aktivitetin e Liçensuar ne dem të furnizuesve ekzistues ose 
potenciale ose të konsumatoreve, përveç kur i kerkohet shprehimisht nga rregulloret dhe 
rregullat e ERE-s. 

 
3. Detyrimet e të Liçensuarit 
 
3.1 I Liçensuari do të zbatoje Legjislacionin ne Fuqi dhe gjithe Vendimet e Qeverise dhe 

rregulloret dhe rregullat e ERE-s jo ne konflikt me Legjislacionin ne Fuqi. 
 
3.2 Llogaritë dhe Raportimi 
 
3.2.1 I Liçensuari do të mbaje regjistra llogarie dhe do të përgatise bilance financiare, të cilat 

do të mbahen të ndara për Aktivitetin e Liçensuar dhe çdo  aktivitet tjeter (përfshire 
aktivitete të tjera të liçensuara) ku është angazhuar i Liçensuari, ne përputhje me rregullat 
dhe proçedurat e kontabilitetit të miratuara nga ERE-ja dhe ne përputhje me Ligjin Nr. 
7961 date 19.01.1993 “Për Kontabilitetin”, nenin 33 të Ligjit Nr. 9072, date 22.05.2003 
“Për Sektorin e Energjise Elektrike” dhe standartet nderkombetare të kontabilitetit. I 
Liçensuari do t’i dorezoje ERE-s bilancet financiare vjetore se bashku me raportet e 
auditit brenda  dates 30 Maj të çdo viti. 

 
3.2.2 Te Liçensuarit i kerkohet të përgatise dhe t’i paraqese ERE-s deri me 31 Mars të çdo viti, 

nje raport vjetor lidhur me operimet e tij gjate vitit kalendarik të meparshem dhe qe 
përmban sa me poshte: 

 
1. nje përmbledhje dhe analize të aktiviteteve të te 
    Liçensuarit; 
2. prodhimin e energjise elektrike gjate vitit; 
3. cilesine e prodhimit dhe detaje të çdo mase të marre për  
    përmiresimin e cilesise se prodhimit; 
4. çdo defekt të ndodhur gjate vitit; 
5. detaje mbi çdo ndryshim të bera ne Asetet e Prodhimit, përfshire 
    detaje të çdo elementi qe është zgjeruar, nxjerre jashte përdorimit  
    ose zevendesuar gjate vitit. 

 
3.2.3 Nese i Liçensuari parashikon nje situate emergjence siç përcaktohet nga Legjislacioni ne 

Fuqi, i Liçensuari do të njoftoje pa vonese ERE-n dhe ky njoftim do të përshkruaje çfare 
masash do të marre i Liçensuari për të parandaluar ose përmiresuar ndikimet e situates 
emergjente ne prodhimin e energjise elektrike. 
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3.2.4 I Liçensuari do të ndaje shpenzimet e përbashketa mes Aktivitetit të tij të Liçensuar dhe 
aktiviteteve të tjere (përfshire dhe ato  të liçensuara) mbi nje baze të arsyeshme, qe të mos 
cenoje cilesine e sherbimit për aktivitetet e liçensuara, ne përputhje me klauzolen 3.2.1 të 
kesaj liçense. I Liçensuari do t’i paraqese ERE-s dokumentacionin qe tregon bazat për 
ndarjen e shpenzimeve të përbashketa si dhe rezultatet e arritura. 

 
3.2.5 I Liçensuari do të njoftoje ERE-n brenda 10 diteve për çdo ndryshim te: 

a) adreses; 
b) statutit të te Liçensuarit; 
c) çertifikates se regjistrimit; 
d) kodit fiskal; 
e) menaxherit kryesor; 
f) struktures se aseteve me mbi 10%. 

 
3.2.6 Gjithe njoftimet zyrtare, aplikimet, peticionet, deklaratat ose korrespondenca tjeter me 

ERE-n lidhur me detyrimet sipas kesaj Liçence duhet të jene me shkrim, duke caktuar 
respektivisht nga nje zyrtar të autorizuar ose përfaqesues tjeter të te Liçensuarit ose të 
ERE-s. Keto dergohen me korrier ose poste të regjistruar, duke kerkuar nje verifikim të 
fletes se marrjes. Adresat e Paleve duhet të vendosen mbi zarf. Gjithe njoftimet ose 
korrespondenca tjeter do të konsiderohen se hyjne ne fuqi nga momenti i dorezimit, ose 
nese nuk jane dorezuar për shkak të gabimit të derguesit, nga momenti i prezantimit. 

 
3.3 Përdorimi i Informacionit 
 
3.3.1 I Liçensuari do të siguroje qe çdo informacion i marre nga të tjere si rezultat i Aktivitetit 

të tij të Liçensuar nuk do ti jepet askujt, me përjashtim të rasteve kur: 
a)  jepet pelqimi paraprak me shkrim i Personit me të cilin lidhet informacioni;  
b)  kur informacioni është bere publik;  
c)  te Liçensuarit i kerkohet ose i lejohet të përhape informacionin për të përmbushur 

Kushtet e kesaj Liçence sipas nje urdheri të ERE-s, ose çdo  dispozite ligjore të 
aplikueshme. 

 
3.3.2 I Liçensuari do të siguroje qe çdo Biznes Shoqerues nuk do të përdore asnje informacion 

ne posedim të te Liçensuarit për të fituar nje avantazh konkurrues të pajustifikuar, dhe do 
të siguroje qe nuk do të përhape asnje informacion tek ndonje Person tjeter (përfshire ata 
të nje Biznesi tjeter Shoqerues) gje qe do te mundesonte kete Person të fitonte çdo lloj 
avantazhi komercial të pajustifikuar. 

 
3.3.3 I Liçensuari do të hartoje dhe do t’i paraqese ERE-s proçedurat për të siguruar 

respektimin e Paragrafeve 3.3.1 dhe 3.3.2. Me kerkesen e ERE-s, i Liçensuari do të 
ndermarre çdo hap të nevojshem për të ruajtur informacionin konfidencial ne posedim të 
të Liçensuarit dhe për t’i dorezuar ERE-s raporte lidhur me përmbushjen e detyrimeve të 
specifikuara ne Paragrafet 3.3.1 dhe 3.3.2. 

 
3.3.4 Informacioni i derguar ERE-s nga i Liçensuari do të konsiderohet publik me përjashtim të 

rasteve kur me kerkese specifike të te Liçensuarit, ERE-ja me vendim, përcakton qe ky 
informacion është i natyres pronesore dhe se përhapja e tij nuk i sherben interesit publik. 
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3.4    I Liçensuari do të ndermarre gjithe masat e nevojshme për të rritur efiçencen operative dhe 
ekonomike të Aktivitetit të Liçensuar me qellim qe të siguroje cilesine dhe 
qendrueshmerine e sherbimeve të kryera ne përfitim të konsumatoreve.  

 
3.5 I Liçensuari do të zbatoje Rregulloret dhe Rregullat e aplikueshme të Operatorit të 

Sistemit të Transmetimit të aprovuara nga ERE-ja, përfshire kryerjen e gjithe urdherave 
operative, instruksioneve ose udhezimeve dhe paraqitjen e informacionit teknik dhe 
gjithe dokumentacionit tjeter të kerkuar.  

 
3.6 Për të lehtesuar kryerjen e Aktivitetit të Liçensuar, i Liçensuari mund të kerkoje të drejtat 

e përdorimit dhe shpronesimit ne përputhje me Legjislacionin ne fuqi.I Liçensuari, ne 
baze të Legjislacionit ne fuqi, ka të drejten të bleje truall, prona të tjera dhe të kryeje pune 
ndertuese përsa kohe keto veprime përputhen me Rregulloret dhe Rregullat e ERE-s. 

 
3.7  Detyrimet ndaj Operatorit të Sistemit të Transmetimit 
  
3.7.1 I Liçensuari do ta vendose gjithe kapacitetin prodhues të Njesive të tij Prodhuese, ne rast 

të integrimit ne Sistemin Elektroenergjitik, ne dispozicion të Operatorit të Sistemit të 
Transmetimit me qellim qe ky të arrije koordinimin e ekuilibrimit të bilanceve 
elektroenergjitike brenda Sistemit Elektroenergjitik. 

 
3.7.2 I Licensuari do të respektoje Rregulloret dhe Rregullat e Operatorit të Sistemit të 

Transmetimit të aprovuara nga ERE-ja, përfshire kryerjen e gjithe urdherave operative, 
instruksioneve ose udhezimeve dhe dorezimin e informacionit teknik dhe gjithe 
dokumentacionit tjeter të kerkuar. 

 
3.7.3 I Licensuari do të siguroje Sherbime Ndihmese sa here do t’i kerkohet për ta bere kete 

nga Operatori i Sistemit të Transmetimit ne përputhje me Rregulloret dhe Rregullat e 
aprovuara nga ERE-ja. 

 
3.7.4 Kontratat për shitje të energjise elektrike nga i Licensuari do të regjistrohen tek Operatori 

i Sistemit te Transmetimit vetem kur aprovohen nga ERE. 
 
3.7.5 Gjithe kontratat për furnizim energjie elektrike (marreveshjet për blerje energjie 

elektrike) ndermjet të Licensuarit dhe enteve të tjera duhet të përputhen me kontratat 
model të miratuara nga ERE-ja. 

 
3.8 Rritja ose Ulja e Kapacitetit Prodhues. 
 
3.8.1 I Licensuari do të informoje ERE-n dhe Operatorin e Sistemit të Transmetimit mbi 

reduktimin e pjesshem ose të plote të kapacitetit prodhues, të pakten nje vit para 
realizimit të tij duke paraqitur nje shpjegim të detajuar për kete qellim. ERE-ja mund ta 
përjashtoje të Licensuarin nga ky detyrim ne rast se reduktimi i kapacitetit të prodhimit 
shkaktohet nga nje Force Madhore. 

 
3.8.2 Planifikimi, ndertimi dhe futja ne pune e kapaciteteve prodhuese të energjise elektrike si 

dhe instalimet e tjera qe lidhen me to do të kryhen nga i Licensuari ne përputhje me 
Rregulloret dhe Rregullat ne fuqi të miratuara nga E.R.E. 
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3.9 Mosmarreveshja mes të Licensuarit dhe nje konsumatori ose të Licensuarit dhe nje të 
licensuari tjeter qe ka të beje me nje çeshtje brenda juridiksionit të ERE-s qe nuk mund të 
zgjidhet nepërmjet negociatave të paleve, do të zgjidhet nga ERE-ja, pasi të degjoje me 
pare palet, brenda qellimit të autoritetit të ERE-s dhe ne përputhje me Rregulloret dhe 
Rregullat e tij. 

 
3.10 Pagesat e Rregullimit 
 
3.10.1 I Licensuari do të paguaje taksen rregullatore ne menyre të rregullt dhe të vazhdueshme 

gjate afatit të kesaj Liçence sic përcaktohet nga ERE-ja ne përputhje me nenin 12 të Ligjit 
Nr. 9072, date 22.05.2003 “Për Sektorin e Energjise Elektrike” dhe rregulloret e 
aplikueshme të ERE-s. 

 
3.10.2 Nese i Licensuari nuk i paguan ERE-s pagesat e rregullimit ne përputhje me paragrafin 

3.10.1, brenda afatit të kerkuar nga ERE-ja, i Licensuari do të penalizohet ne përputhje 
me Nenin 64 të Ligjit Nr. 9072, date 22.05.2003 “Për Sektorin e Energjise Elektrike”. 

 
4. Kontrolli mbi Kryerjen e Aktivitetit të Licensuar 
 
4.1 ERE-ja do te monitoroje zbatimin e Kushteve të Liçensimit nga i Licensuari, do të 

shqyrtoje raportet e marra nga i Licensuari dhe, ne çdo  kohe, mund të inspektoje 
regjistrimet e llogarive të te Licensuarit dhe të kerkoje nje auditim teknik dhe/ose 
kontabel të aktiviteteve të tij.  

 
4.2 Përfaqesues të autorizuar të ERE-s kane të drejte të inspektojne objektet e të Liçensuarit, 

pajisjet dhe dokumentat e tij për të verifikuar përputhjen e kryerjes se Aktivitetit të 
Liçensuar me kushtet e liçenses si dhe Rregulloret dhe Rregullat e ERE-s. I Licensuari do 
të siguroje çdo ndihme të kerkuar, të nevojshme për ERE-n gjate ketij inspektimi. 

 
4.3 Ne baze të ankeses se çdo pale të trete ose ne baze të vete propozimit të ERE-s, ky i 

fundit mund të nise nje hetim mbi zbatimin nga i Licensuari të kushteve të Liçences se tij 
ose të Rregulloreve dhe Rregullave të miratuara nga  ERE.  

 
4.4 I Licensuari do të informoje ERE-n duke dhene shpjegimet dhe arsyet për çdo  shkelje të 

ketyre Kushteve të Liçences brenda nje jave nga momenti kur kjo shkelje behet e njohur 
për të Liçensuarin. 

 
4.5 Nese pas hetimit, ERE konkludon se i Licensuari nuk i ka zbatuar Kushtet e Liçences, 

ERE mund të korrigjoje tarifat dhe kontratat e të Liçensuarit dhe/ose të marre masa të 
tjera brenda qellimit të autoritetit të tij për të mbrojtur interesat e konsumatoreve të 
energjise elektrike.  

 
4.6 I Licensuari do t’u bindet vendimeve të marra nga ERE-ja, përfshire pagesen e gjobave të 

vendosura nga ERE-ja, ne përputhje me Legjislacionin ne Fuqi, Rregulloret dhe Rregullat 
e ERE-s dhe Kushtet e kesaj Licence. 
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5. Amendamenti i Liçences 
 
5.1      ERE-ja mund të amendoje Kushtet e Liçences ne rast se ato nuk përputhen me: 

 
a) Legjislacionin ne fuqi dhe Vendimet e Qeverise se Republikes se Shqipërise 

qe jane ne përputhje me Legjislacionin ne fuqi; 
 

b) Vendimet e nxjerra nga Gjykata e Shkallës Parë Tiranes ose nje Gjykate tjeter 
Shqiptare me kompetence juridiksionale. 

 
 
5.2 Ne çdo  kohe i Licensuari ose ERE-ja mund të propozojne amendamente të tjere  për keto 

kushte Liçence, përveç atyre të përcaktuara ne Paragrafin 5.1, duke i transmetuar nje 
propozim me shkrim se bashku me çdo  argument mbështetes, pales tjeter. 

 
5.3      ERE-ja do të marre vendimin përfundimtar vetem pasi të marre ne konsiderate interesat e 

konsumatoreve dhe të liçensuarve të tjere. Personat e interesuar do të informohen me 
shkrim për çdo  amendament të propozuar. Nese ERE dhe i Licensuari arrijne nje 
marreveshje për keto amendamente, kushtet e Liçences do të amendohen. Nese 
marreveshja nuk arrihet, i Licensuari mund të apeloje vendimin e ERE-s ne Gjykaten e 
Shkalles se Pare Tirane. 

 
 
6 Pezullimi dhe Heqja e Liçences 
 
6.1 ERE-ja mund ta pezulloje ose përfundoje Liçencen ne përputhje me Rregulloret dhe 

Rregullat e ERE-s kur: 
a) i Licensuari kerkon revokimin e liçences; 
b) i Licensuari shkel kushtet e Liçences; 
c) i Licensuari shkel Legjislacionin ne Fuqi; 
d) i Licensuari deklarohet i falimentuar dhe është i paafte të përmbushe 

detyrimet e kushteve të Liçences; 
e) i Licensuari ka marre liçence duke mashtruar. 

 
6.2 Nese i Licensuari ndryshon statusin e tij ligjor ose nese aksioneri qe kontrollon interesat 

ndryshohet pa autorizimin e ERE-s, Liçenca behet nul (e pavlefshme) dhe anullohet dhe 
pasuesi i të Licensuarit do të aplikoje për nje liçence të re ne përputhje me proçedurat e ERE-
s për dhenie liçence. 

 
7 Zgjidhja e Mosmarrëveshjeve dhe e Drejta për Apelim 
 
7.1 Cdo çeshtje e diskutueshme ose kerkese mes të Liçensuarit dhe çdo  Përdoruesi të Sistemit të 

Transmetimit lidhur me Aktivitetin Dispeçerues ose kushtet e Liçences do të zgjidhet sa me 
shume qe të jete e mundur me mirekuptim, ne përputhje me Legjislacionin ne Fuqi dhe 
Rregulloret dhe Rregullat e ERE-s. 

 
7.2 Nese zgjidhja nuk arrihet me mirekuptim, atehere ERE-ja ne baze të peticionit të çdo  Personi 

qe është pale ne kete mosmarreveshje do ta zgjidhe mosmarreveshjen dhe do të nxjerre 
vendimin e tij ne përputhje me Legjislacionin ne Fuqi dhe Rregulloret dhe Rregullat e saj. 
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7.3 Çdo pale ne konflikt  mund të apeloje kunder vendimeve të ERE-s ne Gjykaten e Shkalles se 
Pare Tirane. 

 
7.4 Palet jane të detyruara tu binden vendimeve të përkohshme të ERE-s ne pritje të apelimit ne 

Gjykaten e Shkalles se Pare Tirane ose ne ndonje gjykate tjeter të Republikes se Shqipërise 
me kompetence juridiksionale. 
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Republika e Shqipërisë 
Enti Rregullator i Sektorit të Energjisë Elektrike 

 
LICENCË 

PËR 
PRODHIMIN E ENERGJISË ELEKTRIKE 

 
Licenca i jepet: 

 
 
 
Seria:       Numri i Liçences:  
 
Data e hyrjes në fuqi të këtij Aneksi:  
 
 
 
 

ANEKSI A 
 

LISTA E AUTORIZUAR 
E 

IMPJANTEVE DHE NJËSIVE GJENERUESE TË ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
 
 
   

Impianti Numri i Njesise Kapaciteti i 
Instaluar 

Dt. e Venies ne 
Sherbim 
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